
Ordinea de zi a ședinței Comitetului de reglementare din  

data de 25.11.2020 

 

Licențe și autorizații energie electrică:  

 

1. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1953 pentru activitatea de 
furnizare a energiei electrice, acordate prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

1586/12.10.2016, societăţii OVIDIU DEVELOPMENT S.R.L.;  

2. Proiect de decizie și raport privind  modificarea Licenţei nr. 1143 pentru producerea de 
energie electrică, acordate societăţii OVIDIU DEVELOPMENT S.R.L.  prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 3109 din 12.12.2012. 
 

Licențe și autorizații gaze naturale:  

 

1. Proiect de decizie și raport privind acordarea licenţei de furnizare a gazelor naturale 

societăţii KOLMAR Bulgaria EOOD; 
2. Proiect de decizie și raport privind confirmarea dreptului de a desfăşura în România 

activitatea  de trader de gaze naturale, societății PRVO PLINARSKO DRUSTVO 
d.o.o.; 

3. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1855 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale în sensul actualizării la data de 31.12.2016 
a caracteristicilor tehnice aferente sistemelor de distribuţie a gazelor naturale din satele 

Apahida, Câmpeneşti, Dezmir, Pata şi Sânnicoară aparţinătoare comunei Apahida, 
judeţul Cluj, în satul Bădeni aparţinător comunei Moldoveneşti, judeţul Cluj, în satele 

Aiton şi Rediu aparţinătoare comunei Aiton, judeţul Cluj, în localitatea Cehu Silvaniei 

aparţinătoare oraşului Cehu Silvaniei, judeţul Sălaj, în satul Cricău aparţinător comunei 
Cricău, judeţul Alba, în satele Săvădisla, Vlaha, Finişel şi Stolna aparţinătoare comunei 

Săvădisla, judeţul Cluj, în satul Cojocna aparţinător comunei Cojocna, judeţul Cluj, în 
satele Benic, Cetea, Galda de Jos, Galda de Sus, Mesentea şi Oiejdea aparţinătoare 

comunei Galda de Jos, judeţul Alba, în satele Uriu şi Cristeştii Ciceului aparţinătoare 

comunei Uriu, judeţul Bistriţa-Năsăud, în satele Iclod şi Livada aparţinătoare comunei 
Iclod, judeţul Cluj, în satele Bonţida şi Răscruci aparţinătoare comunei Bonţida, judeţul 

Cluj, în satele Gădălin, Juc-herghelie, Jucu de Mijloc şi Jucu de Sus aparţinătoare 
comunei Jucu, judeţul Cluj, în satul Stremţ aparţinător comunei Stremţ, judeţul Alba, 

în satele Chinteni, Deuşu şi Vechea aparţinătoare comunei Chinteni, judeţul Cluj, în 

satul Someş Odorhei aparţinător comunei Someş Odorhei, judeţul Sălaj, în satele 
Firminiş şi Moigrad-Porolissum aparţinătoare comunei Mirşid, judeţul Sălaj, în 

localităţile Liviu Rebreanu, Lusca şi Năsăud aparţinătoare oraşului Năsăud, judeţul 
Bistriţa Năsăud, în satele Cămăraşu şi Sâmboleni aparţinătoare comunei Cămăraşu, 

judeţul Cluj, în satele Nicula, Fizeşu Gherlii şi Săcălaia aparţinătoare comunei Fizeşu 

Gherlii, judeţul Cluj, în satele Mintiu Gherlii şi Petreşti aparţinătoare comunei Mintiu 
Gherlii, judeţul Cluj, în satul Sic aparţinător comunei Sic, judeţul Cluj, în satul Aluniş 

aparţinător comunei Benesat, judeţul Sălaj, în satul Pericei aparţinător comunei Pericei, 
judeţul Sălaj, în localităţile Ardud şi Mădăraş aparţinătoare oraşului Ardud, judeţul Satu 

Mare şi în satele Cărăşeu şi Culciu Mare aparţinătoare comunei Culciu, judeţul Satu 

Mare, solicitată de societatea CPL CONCORDIA FILIALA CLUJ ROMANIA S.R.L.;  
4. Proiect de decizie și raport privind  modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale în sensul actualizării caracteristicilor tehnice 



ale obiectivelor din satul Zăvideni, aparţinător comunei Prundeni şi în sensul includerii 
satului Bărbuceni, aparţinător comunei Prundeni, județul Vâlcea, solicitată de 

societatea DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L.; 
5. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii magistralei directe 

pentru alimentarea unui imobil amplasat in  satul Mircea Vodă, aparținător comunei 
Mircea Vodă, județul Brăila, solicitată de societatea DISTRIGAZ SUD REŢELE 

S.R.L.; 
6. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenței nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii localității Clucereasa, 

aparţinătoare orașului Mioveni, judeţul Argeş, pentru care s-a încheiat act adițional la 
Contractul de concesiune a serviciului public de distribuție a gazelor naturale nr. 

120/18.02.2005, precum și în sensul excluderii informațiilor din anexa C1 și includerii 
în anexa B1 a localității Clucereasa, aparţinătoare orașului Mioveni, județul Argeș, 

respectiv excluderii din anexa C2 și includerii în anexa B2 a caracteristicilor tehnice 

ale obiectivelor din localității Clucereasa, aparţinătoare orașului Mioveni, județul 
Argeș, solicitată de societatea DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L.; 

7. Proiect de decizie și raport privind  modificarea Licenţei nr. 1813 de operare a 
sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2018 

a caracteristicilor tehnice ale obiectivelor aferente sistemului de distribuţie a gazelor 

naturale din localitatea Rădăuţi, aparţinătoare municipiului Rădăuţi, judeţul Suceava, 
solicitată de societatea NORD GAZ S.R.L.; 

8. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1851 de operare a 
sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii satului Zănești, 

aparținător comunei Zănești, județul Neamț, solicitată de Societatea PRISMA SERV 

COMPANY S.R.L.. 
 

 

Ședința va avea loc miercuri, 25.11.2020, începând cu ora 11:00, la sediul ANRE din str. 

Constantin Nacu nr. 3, sala nr. 609, etajul 6 


